
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 26 dias do mês de Outubro de 2010, às 9:00 horas, no(a) salão de apresentações da câmara municipal, Município ARUJÁ, Estado SP, foi realizada a
Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) Thiago Carvalho
Bayerlein, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Abel Franco Larini - Câmara Municipal
Abel Larini - Prefeitura Municipal
João Vani Anunciato - Secretaria de Palnejamento
Jorge Melecsevics - Secretaria da Saúde
José Orlando da Silva - Câmara Municipal
Paulo Alves Gomes - Secretaria Municipal de Saúde
Reinaldo Gregorio Junior - Câmara Municipal

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município ARUJÁ. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
Durante a reunião, foi informado aos presentes os números atualizados de domicílios, vagos, fechados e uso ocasional e população até o momento, bem
como prazo de término da revisão do censo, que seria pelo menos até o dia 9, incluindo o atendimento às chamadas de não recenseamento do IBGE. O
prefeito e vereadores presentes ofereceram ajuda para deslocamento dos supervisores nas áreas mais críticas.
Compareceu também: Ayrton Gimenes Gonçalves, presidente do conselho municipal de saúde.

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
Durante a reunião foram apresentados alguns endereços acusados de não serem recenseados, e com consulta a lista do posto, constatou-se que alguns não
estavam no registro ou não possuíam questionário, ficando acertado de averiguar e recensear esses endereços.

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
Revisar setores críticos como áreas de divisa e  enviar outro funcionário que não o mesmo que havia realizado a coleta a princípio. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

Participantes do IBGE:
Roseli Elias da Silva - ACS/Adm
Yoshimi Takahashi - Coordenador de Subárea de Itaquaquecetuba (e responsável pela coleta no município em 2007)
Wellington Robison - Agente Censitário 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


